



WOK.DOR. 50/2022

Pytania i odpowiedzi z dnia 13.01.2022 r. (postępowanie WOK/1/2022):

Świadczenie usług ochrony fizycznej obiektu, osób i mienia znajdujących się na terenie nieruchomości Basen Artystyczny Warszawskiej Opery Kameralnej przy ul. Konopnickiej 6, teatr Warszawskiej Opery Kameralnej przy al. Solidarności 76b oraz budynek biurowy Warszawskiej Opery Kameralnej przy ul. Obrońców 31 w Warszawie

Na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień odnośnie pytań do treści specyfikacji warunków zamów. Zgodnie z art. 284 ust. 6. Ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie 1:

„Czy Zamawiający dopuszcza realizację zamówienia przez osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności?”

Odpowiedz:

Dopuszczalna jest realizacja zamówienia przez osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności, pod warunkiem iż stopień niepełnosprawności tych osób nie uniemożliwi prawidłowej realizacji ich zadań.

Pytanie 2:

„Czy za dodatkową ochronę wydarzeń w trakcie imprez organizowanych przez Zamawiającego, kiedy pracują dodatkowo zamówieni pracownicy ochrony- Wykonawcy przysługuje dodatkowe wynagrodzenie zgodnie ze stawką jednostkową za roboczogodzinę wskazaną w ofercie?”

Odpowiedź:

Tak, za dodatkową ochronę wydarzeń, kiedy pracują dodatkowo zamówieni pracownicy ochrony, Wykonawcy przysługuje dodatkowe wynagrodzenie zgodnie ze stawką jednostkową za roboczogodzinę wskazaną w ofercie.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Administracyjnych

Arkadiusz Majcher